

සමාජ මාධ්‍ය හරහා ව්‍යාජ තොරතුරු පැතිරවීම වැළැක්වීම සඳහා විශේෂ ඒකකයක් පිහිටුවයි

ඊයේ (මැයි 12) රාත්‍රී කාලයේ දී යම් පිරිසක් විසින් කුලියාපිටිය ප්‍රදේශයේ වෙළඳසැල් කිහිපයකට අලාඛනාහි සිදුකර ඇති අතර එම ක්‍රියාවන් වැලැක්වීම සඳහා එම ප්‍රදේශයට පොලිස් ඇදිරිනීතිය පනවන ලදී. කෙසේ වෙතත්, නැවතත් එම ප්‍රදේශය තුළ අද (මැයි 13) දින ද සුළු සුළු සිද්ධීන් කිහිපයක් වාර්තා වී ඇති අතර එම තත්ත්වය පාලනය කිරීම සඳහා වයඹ පළාතටම නැවත දැනුම්දෙන තුරු පොලිස් ඇදිරි නීතිය ක්‍රියාත්මක කරන ලදී. මෙම සිදුවීම් වලින් දේපල වලට පමණක් හානිවී ඇති අතර කිසිදු පුද්ගලයෙකුට තුවාල සිදුවීමක් හෝ වාර්තා වී නොමැති බව පොලිස් මාධ්‍ය ප්‍රකාශක පොලිස් අධිකාරී රුවන් ගුණසේකර මහතා ඊයේ (මැයි 13) සවස කොල්ලුපිටිය මාධ්‍ය මධ්‍යස්ථානයේ පැවති මාධ්‍ය හමුවකදී පැවසීය. මෙම අවසතාවට හමුදා මාධ්‍ය ප්‍රකාශක සහ කොල්ලුපිටිය මාධ්‍ය මධ්‍යස්ථානයේ අධ්‍යක්ෂ ඩිග්‍රේඩියර් සුමිත් අතපත්තු මහතාද සහභාගී විය.

මෙම ප්රදේශයන්හි ප්රපාවන් අතර මෙම සිදුවීම් ආරක්ෂක හමුදා විසින් සිය ආරක්ෂක මෙහෙයුම් වළක්වා ගැනීමට කටයුතු කරනු ඇත. සමාජ මාධ්‍ය හරහා ව්‍යාජ තොරතුරු බෙදා හැරීම ප්රපාවන් අතර සිදුවීම් වලට තුඩු දෙයි. මෑත උදාහරණයක් හලාවත සිද්ධිය සිදුවී ඇත. මෙම බොරු තොරතුරු සංසරණය කිරීම වලක්වා ගැනීම සඳහා පොලිස් මූලස්ථානයේ විශේෂ ඒකකයක් පිහිටුවා ඇත. සමාජ මාධ්‍ය හරහා ව්‍යාජ තොරතුරු බෙදා හැරීම වැළැක්වීම සඳහා මෙම ඒකකය කටයුතු කරනු ඇත. සමාජ මාධ්‍ය හරහා ව්‍යාජ තොරතුරු සපයා ගැනීම හා ප්රවාරණය කිරීම හදිසි නීතිවලට අනුව සහ සිවිල් හා දේශපාලන අන්තර්ජාතික ගිවිසුමට අනුව හදිසි නීතිය අනුව වසර 3 සිට 5 දක්වා සිරදඩුවම් නියම කළ හැකි බව පොලිස් මාධ්‍ය ප්රකාශකවරයා අනාවරණය කළේය.

නීතිමය අවසරයකින් තොරව පුපුරණ ද්රව්ය ලබා නොදෙන ලෙස පොලිස් නිලධාරීන්ට හෙට (14) පෙරවරු 6 ට අවසන් වේ. කොච්චිකඩේ පල්ලිය වෙත මරාගෙන මැරෙන බෝම්බකරු ප්රවාහනය කිරීම සඳහා විශේෂ කාර්ය බලකා විසින් අප්රේල් 22 වන දින පුපුරා ගිය වෑන් රථයක් කිංස්බරි හෝටලයේ මරාගෙන මැරෙන බෝම්බකරුගේ නම යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇති බව පොලීසිය අනාවරණය කරගෙන ඇත. අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව විසින් සිදුකරන ලද පරීක්ෂණවලින් අනාවරණය වන්නේ තවත් සැකකරුවෙකු මෙම මෙහෙයුම සඳහා සම්බන්ධ වී ඇති බවයි. ඔහුගේ පැන්සල් රූපාවේදියා ශිල්පීන් විසින් රූපවාහිනිය ඔස්සේ විකාශනය කරනු ලබන අතර, මෙම සැකකරු හඳුනා ගැනීමට පොලීසියෙන් උදව් ඉල්ලා සිටින බව පොලිස් මාධ්‍ය ප්රකාශකවරයා සඳහන් කළේය.